

大琉球局攻撃戰之完成乃是時間的問題，這是一切觀察者所深信不疑的。日本戰略失敗了，總歸失敗了，現在已經到了盡之末。大琉球局攻撃戰已經到了盡之末。大琉球局攻撃戰在多方海陸空軍絕對優勢的攻擊之下，任何希望都不能實現。現在觀察全局的問題是大琉球局攻撃之後，美英蘇聯指向下何？要解各國之間的戰場，在多方海陸空軍絕對優勢的攻擊之下，任何希望都不能實現。

現在觀察全局的問題是大琉球局攻撃之後，美英蘇聯指向下何？要解各國之間的戰場，在多方海陸空軍絕對優勢的攻擊之下，任何希望都不能實現。現在觀察全局的問題是大琉球局攻撃之後，美英蘇聯指向下何？要解各國之間的戰場，在多方海陸空軍絕對優勢的攻擊之下，任何希望都不能實現。

在這一方案中中國軍隊的任務在於奉行其行動大約是北路進攻洛陽，威懾歐美軍力從南北橫渡進襲日本。第二個方案和第三條作戰線以供並世觀察家的參考。這三個方案都是爲了和敵人有陷於「無所不備則有所不棄」的窘境。我們現在從理論上研究，可以提出兩大方案和三條作戰線以供並世觀察家的參考。

如果採用第一個方案，則美軍將與蘇聯同時發動，美軍進攻九州，而蘇聯則自西伯利亞與海島發動攻勢，而

蘇聯軍力從南北橫渡進襲日本。第二個方案和第三條作戰線以供並世觀察家的參考。這三個方案都是爲了和敵人有陷於「無所不備則有所不棄」的窘境。我們現在從理論上研究，可以提出兩大方案和三條作戰線以供並世觀察家的參考。

在這一方案中中國軍隊的任務在於奉行其行動大約是北路進攻洛陽，威懾歐美軍力從南北橫渡進襲日本。第二個方案和第三條作戰線以供並世觀察家的參考。這三個方案都是爲了和敵人有陷於「無所不備則有所不棄」的窘境。我們現在從理論上研究，可以提出兩大方案和三條作戰線以供並世觀察家的參考。

在這一方案中中國軍隊的任務在於奉行其行動大約是北路進攻洛陽，威懾歐美軍力從南北橫渡進襲日本。第二個方案和第三條作戰線以供並世觀察家的參考。這三個方案都是爲了和敵人有陷於「無所不備則有所不棄」的窘境。我們現在從理論上研究，可以提出兩大方案和三條作戰線以供並世觀察家的參考。

在這一方案中中國軍隊的任務在於奉行其行動大約是北路進攻洛陽，威懾歐美軍力從南北橫渡進襲日本。第二個方案和第三條作戰線以供並世觀察家的參考。這三個方案都是爲了和敵人有陷於「無所不備則有所不棄」的窘境。我們現在從理論上研究，可以提出兩大方案和三條作戰線以供並世觀察家的參考。

擊敗日本的 兩大方案和三條路線

蔡鴻齡

天 文 臨

中央宣傳部
內政部
重慶市圖書委員會

中華郵政局
東川郵政管理局

OBSERVATORY WEEKLY

孝陳行發

本報職員王維一，前已脫離

本報，今後該員在外行動，

概與本報無涉。此啓。

天文台通報社

本報職員王維一，前已脫離

中南橡膠廠

號八十三坊義清路四五：處理管總
號九七一路容鄒池子夫：部市門

承製各項

供銷橡膠

日常用品

本報復刊啓

，特加省議會於德國之政治學會上文，曾經美國華政部列作參考。及參謀大學二月刊等亦轉載且介紹，並以蘇軍必勝論（原題：民主國會）幹一膾炙人口。民國卅年八月一日仰蒙全國府主席蔣公電獎；二月

抗戰軍興，鋤奸盜寇，頑未
滅，英國首相邱吉爾先生
資料。美國各雜誌如《華郵》
幾件事上參看陳壽曾師東京

本報稿約

際，外交，軍事，政治，經濟，皆屬歷史新聞之評述，均前無此。如特有大精思之短文，亦可作新博大矣。

艾森豪威爾統率歐美軍中，有美籍日人二十萬人，在朝鮮戰場上作最勇敢與鮮綠輝煌，爲人頗稱道。今者美軍於勝利洲太陸戰事後，全部軍調得大陸作戰，此十萬多名之義
技，實現我國父所稱爲公
而敵之部隊。

開源銀行辦事迅速取存便利

**基金穩固
利息優厚**

**服務社會
便利顧客**

通銀行

卷之三

居家必備 虎標萬金油

虎標永安堂重慶製造廠
七星園蓮花池正街十一號
總批發處 中正路三三四號

★各大藥房均有經售★

旅行必携 注意改用白盒

虎標王與輝玉

馮耀武

廣西同人等

敬啟者

中華民國四年五月五日

(星期六) 第四版

臺灣文天

中華民國四年五月五日

紙上疏散

陸丹林

最近漢市的商店住戶等門口都貼有一張警局的條示：「在該月應即通知各人，以免失火。」據說，這是在該局因爲火警，李已過爲漢市民的安全，實行實行疏散上萬市民，事前要到處去疏散辦法。

一個政令，消滅了一大堆可非的地方。不過在今日的消滅財物，那就一舉動似乎是宣稱主義的紙上疏散，事實上效果很佳，甚至可以說多餘的辦法。

消滅已經有四三年，行政事業在中

心來，現在月爲他已日暮途遠，崩潰在

的能力，可以說是澈乎其微了。

去年春末，漢市不是曾經有過一度

照例的疏散市民嗎？結果，市民漢市的

能力，可以說是澈乎其微了。

去年春末，漢市不是曾經有過一度

照例的疏散市民嗎？結果，市民漢市的

能力，可以說是澈乎其微了。

去年春末，漢市不是曾經有過一度

照例的疏散市民嗎？結果，市民漢市的

能力，可以說是澈乎其微了。

去年春末，漢市不是曾經有過一度

照例的疏散市民嗎？結果，市民漢市的

能力，可以說是澈乎其微了。

依我看來，這是從整個打算起。當我

成才調的，每特徵之不來，待我老去

第三身份證務票書，這種一者，

能疏散一毫，一毫，一毫，第四要靈巧

而音之，毫無真誠，不成爲紙

燒而下學，一毫，一毫，一毫，

甲申夏與子駿吾兄別

也

章行嚴

兄過訪山居因拈調貽

之可謂難與俗人言者

談談兩個藝術

也

自 在

也

也

也

也

也

也

也

也

也

也

也

七

其七
內所同上

徐亮
肺炎

門診急

新舊

草堂松庭園後賦詩

沈守桂林苦戰二十三天

也

也

也

也

也

也

也

也

也

也

也

也

也

也

也

武昌，後昌三代，

細者也，其最

也

也

也

也

也

也

也

也

也

也

也

也

也

也

也

也

也

大同銀行

銀行部

電話打銅街

電話二四八六

電話中山東路

電話八八一

電話

貴陽

行址

蘭州

行址

寧夏

行址

天水

行址

漢中

行址

西

信

信

信

信

信

信

信

信

信

信

信

信

信

信

信

信

門診急

新舊

信

信

信

信

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急

急